

372. T. S. Patterson und David Thomson: Berichtigung.

(Eingegangen am 18. Mai 1907.)

In einer neulich von uns publizierten Abhandlung »Über das Drehungsvermögen in Lösungen« (diese Berichte **40**, 1243 [1907]) befinden sich ein paar Druckfehler von einiger Wichtigkeit. Auf S. 1249, Zeile 18 — 20 v. o., sollte es heißen: »So wird sich der Einfluß der Komplexbildung am deutlichsten in dem spezifischen Drehungsvermögen verdünnter Lösungen zu erkennen geben.«

Auch S. 1246, Zeile 6 v. o., für »wie« lese man »als«.

» S. 1251, Zeile 1 v. o., für »ebulliskopischer« lese man »ebullioskopischer«.

» S. 1257, Zeile 4 und 5 v. o., für »Methyl« lese man »Menthyl«.
Glasgow, Universitäts-Laboratorium.

Berichtigungen.

Jahrg. **40**, Heft 8, S. 2067, 103 mm v. o. lies: » n_D « statt » M_2 «.

» **40**, » 8, S. 2068, 20 mm v. o. lies: » $d_4^{22} = 0.9985$ « statt » $d_8^{22} = 0.985$ «.

» **40**, » 8, S. 2069, 33 mm v. o. lies: »163 — 163.5⁰« statt
»163—165.5⁰«.

» **40**, » 8, S. 2069, 57 mm v. o. lies: »bei 26⁰« statt »bei 96⁰«.
